康普光纤配线架 600G2-1U-UP-FX LC光纤配线架

产品名称	康普光纤配线架 600G2-1U-UP-FX LC光纤配线架
公司名称	深圳市鑫网泰科网络有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:康普 型号:600G2-1U
公司地址	深圳市罗湖区嘉宾路国际商业大厦东座416
联系电话	0755-83897136 15811829247

产品详情

品参数

品牌: COMMSCOPE康普

产品名称:康普600G2固定式配线架机架

型号: 600G2-1U-UP-FX

康普600G2光纤配线架是 SYSTIMAX 推出的1U 或 2U 高度的模块化光纤配线架, 它既支持熔接方式, 也支持磨接方式。配线架支持48芯光纤的端接。600G2 配线架是1U高度, 集成了前部理线器。既有固定式, 也有滑轨式。前面板用于支持端接各类单工/双工光纤适配器, 但需要单独订购。

600G2配有专利的RoloSplice套件,可以方便管理2个熔接托盘。每套600G2配线架的配置组成:

- 1、前部可翻转门便于管理
- 2、集成的前部理线器
- 3、标准阻水式线缆入线管,支持线缆直径范围从0.25 in到0.50 in (6.35mm到12.70mm),支持OSP室外光缆黑色标签系统

600G2选配附件还包括:

尺寸更小的阻水式线缆入线管, 支持线缆直径范围从0.08 in到0.275 in(2.03mm到6.99mm)通用安装托架, 支持23英寸或ETSI机架安装

600G2光纤盒物理参数:

- 1、重量: 7.2lbs (3.3kg)-固定式/9.0lbs (4.1kg)-滑轨式
- 2、总高度: 1.75 in (4.45cm)
- 3、总宽度: 19 in (48.26cm)
- 4、托架深度: 10 in (25.4cm)
- 5、配线架总深度(包含理线器): 14 in (35.56cm)-固定式 /18 in (45.72cm) -滑轨式OSP室外光缆端接数量: 2